

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 49 (10558)

СРЕДА

21

ИЮНЯ
2023 года

Цена
10 р. 08 коп.

По следам праздника

Славно вагайцы отметили День России

12 июня на площади Парка Победы развернулся праздник в честь нашей страны «В единстве твоя сила, Великая Россия!». На этом мероприятии все присутствующие вновь вспомнили о славных победах русского оружия, героическом прошлом нашей страны, о ее великой культуре. Но каждый знает, что главное богатство России – в ее гражданах. Поэтому в этот день было сказано много слов поздравлений, а заслуженные награды нашли своих героев.

Начался главный праздник страны традиционно с вынесения Государственных Флагов России, Тюменской области и Вагайского района. Гимн Российской Федерации исполнила Вероника Банникова.

Всех присутствующих поздравил глава Вагайского района Сергей Михайлович Сидоренко. Он пожелал здоровья, успехов и мирного неба над головой. «Именно благодаря труду и сплоченности наших граж-

дан Россия всегда находится в великом положении, никому никогда не проигрывает и ни от кого не зависит», – сказал глава района.

ГЛАВНЫЙ В ЖИЗНИ ДОКУМЕНТ

Для нескольких юных граждан этот день оказался особенно знаменательным. В праздничной обстановке Сергей Михайлович вручил паспорта Российской Федерации Марселью Галиеву, Анастасии Середкиной, Кириллу Шахматову. Он пожелал ребятам отличной



Главный в жизни документ из рук главы района получает Марсель Галиев



учебы, осуществления планов и акцентировал их внимание на том, что теперь они имеют не только права, но и обязанности.

ГОРДИМСЯ

СВОИМ ЗЕМЛЯКОМ

Также Сергей Михайлович зачитал Благодарственное письмо, пришедшее в адрес администрации района из войсковой части, в которой служит наш земляк Антон Николаевич Огорелков. Командование отмечает, что за время выполнения своего воинского долга в ходе СВО Антон Николаевич зарекомендовал себя только с положительной стороны, проявил себя настоящим мужчиной, защитником Отечества и не уро-

нил чести своей малой родины. Глава района со словами благодарности передал это письмо маме солдата – Ольге Владимировне Огорелковой.

ПЕРВАЯ НА ОБЛАСТНОМ КОНКУРСЕ

Диплом за первое место и ценный приз получила участница финала XI областного чемпионата по компьютерной грамотности среди людей старшего поколения Татьяна Николаевна Арканова. 22 июня победительница в составе команды Тюменской области примет участие на XIII Всероссийском

(Окончание на 2 стр.)

22 июня – День памяти и скорби

Дорогие ветераны! Уважаемые земляки! Сегодня особенная скорбная памятная дата для нашей страны. Великая Отечественная война стала суровым испытанием на прочность, силу духа, мужество и героизм для всего народа, который нерушимой стеной встал на пути врага. В этот день мы склоняем головы в память о тех, кто отдал свою жизнь, защищая Родину.

В рядах этой народной армии, сокрушившей фашизм, были и наши земляки. Они стойко сражались на фронте и здесь, в глубоком тылу, не жалели себя: выхаживали раненых, самоотверженно работали на заводах и фабриках, фермах и полях.

С особым чувством и настроением мы встречаем эту историческую дату. Вновь наша страна борется за свободу и независимость, за мир и благополучие. И вновь солдаты в окопах на передовой повторяют фронтовой лозунг «Наше дело правое! Враг будет разбит! Победа будет за нами!». А их надежный тыл – все мы – граждане России – поддерживаем и помогаем им, верим в наших доблестных защитников, гордимся их отвагой и стойкостью.

Спустя десятилетия эхо Великой Отечественной войны отзывается в наших сердцах. И сейчас, когда в мире происходит фальсификация истории, уничтожение памятников, посвященных победителям фашизма, на нас – их потомках, лежит огромная ответственность сохранить правду и память о войне и ее истинных героях для будущих поколений, чтобы подвиг фронтовиков и тружеников тыла не был предан забвению.

Губернатор Тюменской области А.В. МООР



Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны, дорогие жители Вагайского района! 22 июня – особый трагический день в истории нашей Родины, горькая дата в судьбе страны и народа.

Великая Отечественная война унесла миллионы жизней наших соотечественников, оставила страшный след практически в каждой семье, опалив своим смертоносным огнем.

Одна общая большая беда сплотила людей, пробудила осознание того, что мы единый великий народ, который ради победы готов сражаться, не щадя собственной жизни. Патриотизм и мужество наших воинов, тружеников тыла преопределили исход всей Второй мировой войны. Советские солдаты вместе с союзниками принесли миру избавление от фашистской чумы.

С тех пор прошло немало лет, но время не в силах исцелить такие раны и заставить нас забыть о том, сколько боли и испытаний выпало на долю нашей Родины.

Мы в неоплатном долгу перед теми, кто защищал Отчизну в боях, не щадя себя совершал боевые подвиги в тылу, кого замучили в концлагерях, кто так и не встретил дня Великой Победы.

Память о тех, кто ценой своей жизни отстоял родную землю, всегда будет жить в наших сердцах. Мы выражаем сердечную признательность нашим труженикам тыла, солдатским вдовам и детям войны. Низкий поклон вам за мужество и стойкость.

От всей души желаю вам, уважаемые жители района, здоровья, добра, согласия и благополучия.

Пусть всегда будет мир на нашей земле!

Глава Вагайского района С.М. СИДОРЕНКО

По следам праздника

Славно вагайцы отметили День России

(Окончание. Нач. на 1 стр.) чемпионате по компьютерному многоборью среди пенсионеров, который состоялся в онлайн-формате.

К ТРУДУ И ОБОРОНЕ – ГОТОВЫ!

Руководитель Центра тестирования ГТО Маргарита Ивановна Самойлова вручила серебряные знаки отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» Министерства спорта Российской Федерации Дмитрию Александровичу Гиясову и Татьяне Николаевне Федотовой. Бронзовые знаки получили Ксения Николаевна Крюкова, Стефания Максимовна Осипова, Евгения Алексеевна Семьнина, Евгений Александрович Шарапов, Юлия Владимировна Игнатьева, Егор Александрович Таширов, Аурика Нуровна Хакимова, Галина Айлетдиновна Немкова.

СПАСИБО ЗА НЕРАВНОДУШИЕ И ДОБРЫЕ СЕРДЦА

Следующим на сцену вышел исполнительный секретарь



А. Я. Аксенова – активная участница акций в поддержку военнослужащих СВО

Вагайского местного отделения партии «Единая Россия», главный специалист администрации района Игорь Ярославович Мисько. Он отметил, что День России – праздник достаточно молодой, но, несомненно, нашедший отклик в наших сердцах. «Наша страна прошла трудный героический путь. И сегодня мы вспоминаем о тех подвигах наших дедов и прадедов. Поэтому и мы должны помнить о нашем долге перед будущими поколениями. Мы любим свою страну, мы ею гордимся, она у нас самая прекрасная и поистине великая. Сейчас граждане нашей страны участвуют в специальной военной операции, и им как никогда нужна наша поддержка. Поэтому сегодня я хочу сказать спасибо всем неравнодушным гражданам, которые принимают участие в сборе гуманитарной помощи», – сказал Игорь Ярославович. От имени Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия» он вручил

Благодарственные письма за неоценимую помощь и активное участие в акции «Тепло родного дома» в поддержку тюменских бойцов и их семей Александре Яковлевне Аксеновой и чете Восходовых – Сергею Анатольевичу и Надежде Степановне.

ПЕРВЫЕ ИЗ ПЕРВЫХ

В этот день состоялось торжественное открытие местного



Мама участника СВО Антона Огорелкова Ольга Владимировна

отделения Российского движения детей и молодежи в Вагайском районе. Это первая в стране организация, созданная по инициативе детей, позже получившая название «Движение первых», появилась она в июле 2022 года в соответствии с Указом Президента РФ. В состав нового движения вошли уже существующие объединения школьников – Юнармия, Большая перемена, Российское движение школьников.

Участников мероприятия приветствовал первый заместитель главы Вагайского района Александр Анатольевич Сафрыгин. Он поздравил ребят с важным событием, пожелал им удачи, всегда первыми идти по жизни, и чтобы каждая страничка их биографии была наполнена творческим поиском, терпением, добросовестным трудом на благо нашей малой родины, Тюменской области, на благо России.

Глава Вагайского муниципального района Сергей Ми-

хайлович Сидоренко первым повязал галстуки Российского движения детей и молодежи специалисту по организации работы «Движения первых» в Вагайском районе О.Ф. Сухининой и ведущему эксперту Росдетцентра В.В. Банниковой.

На празднике собрались лучшие активисты первичных отделений: Вагайского – Денис Шумилов, Ульяна Банникова, Екатерина Ослина, Анастасия Твардовская, Ксения Балькова, Иван Кузеванов, Вадим Гайсин, Ксения Кугаевская, Егор Таширов, Виктория Каусарова; Дубровинского – Юлия Катуква, Лилия Фазылова, Мария Смирнова, Яна Чукунова, Гульназ Сафиуллина; Зареченского – Андрей Кайнов, Виктория Жарикова, Эмин Русев, Евгения Подкошенова, Кристина Верекина; Шишкинского – Арина Вашуткина, Вероника Малюгина, Александр Южаков, Алина Кроо, Сергей Южаков; Бегишевского – Кристина

Дудникова, Екатерина Макуркова, Валерия Первухина, Ольга Симанова, Алина Гилемханова.

Первый заместитель главы Вагайского муниципального района Александр Анатольевич Сафрыгин, начальник управления образования Ильдар Ишмухаметович Гайсин, главный специалист по культуре, спорту и молодежной политике администрации Мария Викторовна Чусовитина, специалист по молодежной политике Татьяна Николаевна Гиясова, директор Вагайского центра спорта и творчества Михаил Юрьевич Тунгулин, специалист по организации работы «Движения первых» в Вагайском районе Олеся Федоровна Сухинина, методист управления образования, ведущий эксперт Росдетцентра Вероника Владимировна Банникова повязали ребятам галстуки белого, синего и красного цветов.



Иван Кузеванов – один из спортсменов, получивших почетные классификационные книжки от директора Центра спорта и творчества М.Ю. Тунгулина

ОСНОВНОЙ ДОКУМЕНТ СПОРТСМЕНА

Директор Вагайского цен-

зачетные классификационные книжки спортсменам нашего района – Екатерине Дмитриевне Харченко, Данилу Андреевичу Миллеру, Ивану Сергеевичу Кузеванову, Веронике Олеговне Балтачевой, Егору Викторовичу Домнину, Юрию Николаевичу Шевелеву, Диане Маратовне Биктимировой, Диане Викторовне Петелиной, Арсению Андреевичу Сухинину, Илье Владимировичу Антипину, Даниилу Андреевичу Сухинину, Маргарите Ивановне Самойловой.

ЗРЕЛИЩНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

На протяжении всего праздника со сцены звучали песни в исполнении Валерия Кошукова, ансамбля «Станичники», детского ансамбля «Голос Ок», хора «Ветераны», дуэта «Лейт-Мотив», Александра Ширшова, Альфии Муслимовой, Алины Гасановой, ансамбля «Родник», ансамбля «Настроение», Виктории Кузнецовой, Натальи Клиновой и Сергея Домнина, инструментально-вокальной группы «Наигрыши», Евгении Шабалиной и Ивана Санчака. Танцевальные номера исполнили коллективы «Пиррут», «Живая вода».

Также работали интерактивные площадки: представители «Союза женщин России» показывали всем желающим мастер-класс по изготовлению кукол-мотанок; библиотечная система Вагайского района развернула большую игровую площадку для детей, здесь же можно было нанести праздничный акваграм. А еще в этот день работала торговая лавка «Чеканка сувенирных монет», где любой желающий мог приобрести себе памятную монету.

У всех желающих была возможность посетить Палатку здоровья, где собрались специалисты «Областной больницы №9». Жители с интересом наблюдали за обучением по оказанию первой медицинской помощи, узнали о профилактике заболеваний молочной железы. А также смогли измерить артериальное давление и уровень сахара в крови.

Юлия РАЙМБЕКОВА



Победительница областного чемпионата по компьютерной грамотности среди людей старшего возраста Т.Н. Арканова

тра спорта и творчества Михаил Юрьевич Тунгулин вручил



Активисты Российского движения детей и молодежи «Движение первых»

Фото Ирины Сухининой

**ГРАНИЦЫ ОДНОМАНДАТНОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 3
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТА ДУМЫ ВЕРШИНСКОГО СЕЛЬСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА
ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 3
(ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ- 10 СЕНТЯБРЯ 2023 Г.)**

Наименование и номер округа	Границы округа	Число избирателей
Осиновский одномандатный избирательный округ № 3	д. Осиновская - ул. Полевая - ул. Зеленая - ул. Лесная - ул. Молодежная - ул. Кедровая	162

**ГРАНИЦЫ ОДНОМАНДАТНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ №№ 2, 7, 10
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ПЕРВОВАГАЙСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА ПО ОДНОМАНДАТНЫМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОКРУГАМ
№№ 2, 7, 10 (ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ- 10 СЕНТЯБРЯ 2023 Г.)**

Наименование и номер округа	Границы округа	Число избирателей
Вагайский северный одномандатный избирательный округ № 2	с. Вагай - ул. Дины Бухаловой - ул. Красновской - ул. Полевая - пер. Полевой - пер. Лесной - ул. Ленина: четн. с №64 по №88, нечетн. с №65 по №77 - ул. Школьная: четн. с №26 по №48, нечетн. с №43 по №65	340
Вагайский восточный одномандатный избирательный округ № 7	с. Вагай - ул. Кооперативная - ул. Красногвардейская - ул. Новая - ул. Луговая - ул. Кирова - ул. Прорабская - ул. Зеленая: с №1 по № 9а - ул. Ленина: с №2 по № 17	394
Вагайский южный одномандатный избирательный округ № 10	с. Вагай - ул. 50 лет Победы - ул. 70 лет ВЛКСМ - ул. А. Невского - пер. Первухина - пер. Совхозный - пер. Семакова - ул. Первухина: нечетн. с № 9 по № 29, четн. с № 16 по № 60, №62 - пер. 1-н Семакова	425

**ГРАНИЦЫ ОДНОМАНДАТНОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 8
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТА ДУМЫ СУПРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА
ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 8
(ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ- 10 СЕНТЯБРЯ 2023 Г.)**

Наименование и номер округа	Границы округа	Число избирателей
Курьинский одномандатный избирательный округ № 8	п. Курья - ул. Зеленая - ул. Набережная - ул. Молодежная - ул. Садовая - ул. Береговая	84

**ГРАНИЦЫ ОДНОМАНДАТНОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 6
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТА ДУМЫ ШЕСТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА
ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 6
(ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ - 10 СЕНТЯБРЯ 2023 Г.)**

Наименование и номер округа	Границы округа	Число избирателей
Юрминский одномандатный избирательный округ № 6	д. Юрмы - ул. Береговая - пер. Береговой - пер. Лесной №№ 1,2,3,3б,4 - ул. Школьная №№ 3-12 - пер. Дорожный - ул. Советская	106

Максинур Хисматулловна АЙСИНА родилась 15 июня 1933 года в деревне Уткарма Аромашевского района в многодетной семье. Рано осталась без родителей. Мама умерла, когда Максинур было шесть лет. Отец вернулся с фронта раненый и тоже не долго прожил. Рано пришлось познать непосильный труд, с восьми лет вместе со своим старшим братом в соседней с Уткармой деревне пасла коров, чтобы хоть что-то заработать на еду. Учиться в школе не пришлось, как и многим сверстникам, детям войны. Детство было не легким, да и молодость тоже.



В 1951 году, став постарше, начала самостоятельно работать на лесосплаве, работали с весны до осени. Там и познакомилась с будущим мужем, который был родом из д. Индери. В 1953 году поженились, прожили вместе с Наилем Фаслетдиновичем больше 57 лет. Но в 2009 году супруг умер.

Вырастили двух дочерей. В данное время Максинур Хисматулловна больше десяти лет проживает в городе Тюмени с одной из них. У нее трое внуков и пять правнуков.

Поздравляю Максинур Хисматулловну с 90-летним юбилеем. Желаю прежде всего здоровья, живите на радость детям, а также благополучия, добра и всего самого хорошего.

**Таня АЙБАТОВА
д. Индери**



Свой 75-летний юбилей отмечает **Татьяна Федоровна ГЛЕБЕНКО**, которая долгие годы трудилась в интернате при Куларовской школе.

Коллектив, первичная профсоюзная организация, администрация Куларовской школы искренне и с теплотой поздравляют ее с днем рождения!

Пусть в Вашем большом сердце будет много радости и счастья. Пусть в жизни окружают Вас такие же добрые и милые люди, как Вы. Спасибо за Ваш не легкий труд!

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Просим обратить ваше внимание на то, что у редакции газеты «Сельский труженик» поменялся адрес электронной почты. Старый адрес также пока действителен. Новый адрес: **VagayST@obl72.ru**.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ
ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Заказчик кадастровых работ: Нигматуллин Фаниль Клийсович. Почтовый адрес: 626247, Тюменская область, р-н Вагайский, с. Тукуз, ул. Набережная, 10, тел. 8-908-879-4734.

Кадастровый инженер: Егорличенко Михаил Николаевич (почтовый адрес для связи: 625048, г. Тюмень, ул. Седова, 64а, кв. 517, адрес электронной почты: emn1959@yandex.ru, контактный телефон: 8-922-268-24-62, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 8162).

Исходный земельный участок с кадастровым номером: 72:16:0000000:414, расположенный: Тюменская область, р-н Вагайский, ПСК «Тукуз».

Ознакомиться с проектом межевания и претъявить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка можно по адресу: г. Тюмень, ул. Седова, 64а, кв. 517 или у Заказчика кадастровых работ с 9.00 до 16.00 (пон.-пятн.) с 21.06.2023 г. по 20.07.2023 г.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности» <2>).

**ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ** с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ООО «СпецМонтаж» для работы в ХМАО и ЯНАО **ТРЕБУЮТСЯ:** слесари-сантехники, электромонтажники, разнорабочие.
График работы 45/15. 3/п сдельная от 60 т.р. до 120 т.р. Проезд, проживание за счет компании. Официальное трудоустройство.
Телефон +79827788149, Оксана Алексеевна.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:
VagayST@obl72.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 19.06.2023 г. Тираж 1521. Заказ 1306. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.